



БУДЬ В КУРСЕ!

МОЖНО ТАК...



А МОЖНО И ТАК...



Я ВЫБИРАЮ ВТОРУЮ МАШИНУ!

- Я, как врач психиатр нарколог знаю, что уже через 2-5 месяцев после приема спиртосодержащих напитков у пьющего развивается алкоголизм первой степени.
- Если вовремя не принять меры по его устраниению, патология перейдет во вторую, а то и третью стадию, опасную для жизни больного.
- И я хочу, что бы как можно больше именно таких автомобилей было в моем родном городе!

- Врач психиатр – нарколог ГУЗ «Липецкая РБ»
- А.С.Винокуров.

